





s vite și nerespectând nici o...

Rusia... moarte contra nihilismului...

Standard anuntă din Shanghai...

Filadelfia se telegrafiază...

Peșă din Paris anuntă...

Amăsări de introdus în ad...

(Urmare)

Reforma procedurii civile...

...din legiuirea noastră civilă...

...această lucrare pe cât 'mi-am...

...De aci naturalmente întrebarea...

re trebuință de nici o ameliora...

XIII. Hipoteca judiciară și sequestrul asi...

Pentru a face și mai eficiente dispozi...

XIV. Fortărea.

Este în deosebire cunoscut ca institu...

Când ceea ce eu voi spune va fi, pre...

a) Felul atribuției actelor ce portare...

De aci naturalmente întrebarea: nu ar fi...

Portării, constituiți precum sunt actual...

in recutarea lor. De aci naturalment pen...

b) Modul cum este rânduia plata taxelor...

CLASA I. Iunie 6 Religiuena, 7 Limba franceză...

CLASA II. Iunie 6. Limba franceză, 8. Geografia...

CLASA III. Iunie 6. Istoria, 7. St. naturale, 8. Religiunea...

CLASA IV. Iunie 6. Istoria, 7. Istoria, 8. Dreptul...

CLASA I PREPARATOARE. Iunie 6. Geografia, 7. Matematica...

e) Cu ceea ce se vor invoi cu justițiabi...

Societatea pentru învățatura pop...

D. General Ioan Em. Florescu, Președinte...

CLASA I.

Iunie 6 Religiuena, 7 Limba franceză, 8 Istoria...

CLASA II.

Iunie 6. Limba franceză, 8. Geografia, 9. Istoria...

CLASA III.

Iunie 6. Istoria, 7. St. naturale, 8. Religiunea...

CLASA IV.

Iunie 6. Limba română, 7. Istoria, 8. Agricultură...

CLASA I PREPARATOARE.

Iunie 6. Geografia, 7. Matematica, 8. St. naturale...

In toate zilele va fi expozițiune la desemn...

Examenul Claselor I. II. III. IV. primare...

Impărțirea premiilor se va face in localul...

ESAMENELE ȘCOLARE

Programa de zilele, orele și studiile...

Vineri 10 Iunie (Orele 12 din zi, in sala Ateneului) Clasa de violină...

Sâmbătă 11 Iunie (Orele 12 din zi, in localul conservatorului) Clasa de violoncel...

Clas-ele de cânt (eleve-elevi) Clasa de cânt (elevi)...

Duminică 12 Iunie (Orele 12 din zi, sala Ateneului) Clasa de piano...

Luni 13 Iunie (Orele 12 din zi, in sala Ateneului) Clasa de piano...

Marți 14 Iunie (Orele 12 din zi, in sala Ateneului) Clasa de piano...

(Va urma)

Liceul Sf. Gheorghe Astăzi 30 Martie, fiind ultimul termen...

SOCIETATEA CORPULUI DIDACTIC

D-nii membri ai acestei societăți sunt din nou...

CURSUL BUCURESCI CASA DE SCHIMB TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscau. No. 60. Pe ziua de 4 iunie 1883.

Table with columns: Valoarea, Vând. Lists various financial transactions and prices.

Diverse Aur contra argint. Bilete de Banque. Fiorini valoare Austriacă...

MEDIC ȘI CHIRURG Dr. A. WEINBERG OCULIST

D. KIBRIK, chirurg-dentist are onoarea...

# JOHN PITTS

BUCURESCI

BUCURESCI

2, Strada Smârdan 2.

2, Strada Smârdan 2



## DEPOSIT DE MASINE AGRICOLE

Locomobile cele mai perfectionate cu si fara aparat de ars pae de ori-ce marime

MASINE DE TREERAT, MORI DE MACINAT etc. etc.

DIN FABRICA

**MARSHALL, SONS & CO**  
(Gainsborough, Englitera)

MASINE DE SECERAT SI COSIT

Simple in constructie si manipulariune, usoare, foarte tari si repezi la lucru.

DIN FABRICA

**Adriance, Platt & Co.**

(New-York)

Mori, Manege si Masine de treerat (cu manegiu)

Batoaze de porumb, Tricuri, Grapi, Masine de vinturat, Pluguri, si Masine de Semanat, din fabrica

**HOFHERR & SCHRANTZ** (Viena)

Depou de parti de masine. Preturi moderate

## CEA MAI BUNA SI CEA MAI IFTINA DIN VALORILE DE LOZURI



SOCIETATEA  
**CRUCEI ROSE**  
UNGARE

Sub patronajul Maj. Lor imperatul si imperateasa Austriei.

Pe an trei trageri

Fiecare obligatie originala ce cata sa participe la 112 trageri, costa 20 franci, platiti in 4 versamente trimestriale de 5 franci. După primul versament de 5 franci sub scriitorul participă la toate tragerile și la totalitatea câștigurilor. Lămuriri detaliate se dau gratis la toate băncile.

A se trimite bilete de banca, mandate sau timbre postale la *Bankadus I. Pagés*, Vienne (Austria). Rugăm pe public să nu confunde aceste obligațiuni cu biletele simple de loterie; aceste din urmă sunt oprite de lege. Cu obligațiunile nu riscă cineva a 'și perde banii.

Mare loz de 50,000 florini la 1 Iulie 1883  
Mare loz de 50,000 florini la 1 Nov. 1883  
Mare loz de 50,000 florini la 1 Mart. 1884  
Mare loz de 50,000 florini la 1 Iulie 1884  
Mare loz de 50,000 florini la 1 Nov. 1884

și un număr considerabil de câștiguri mai mici.

**DE ARENDAT** prin licitație pentru casa Minoarelor Constantin Aninoșanu, pe termen de cinci ani începători de la Sf. George anul viitor 1884.

I. Moșia Vitânești din Vlașca plasa Caliniști in întindere de peste 2000 pogoane locuri de arături, livezi, grădini pe malul apei Teleorman cu magazii, păture și alte acareturi; această moșie se află situată la 6 kilometre de Alexandria la 39 de Zimnicea și la 45 de Giurgiu.

II. Moșia Talpa Bițoveni-Zădăriceanu tot din Vlașca plasa Glavaciocul in întindere de peste 400 pogoane.

Licitatia se va ține la domiciliul tutorelui în București strada Dionisie No. 58 în ziua de 16 Iunie viitor la ora unu după amiază.

Condițiile arendări se pot vedea și mai înainte ori in ce zi la moșia Calinești din Teleorman lângă Mavrodin unde se va afla sub-semnatul până la ziua de licitație.

Tutorele: Mihail C. Râmnicceanu.

### INJECTIUNEA RAQUIN

din Copalivate de Soude

vindecare sigură și repede

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofensivă, ce permite a se întrebuița atât timp cât e necesar, fără frică de vreun rau, ce'l produce alte produse similare. Această injecțiune e de ajuns sigură spre a obține o vindecare completă a

**Maladielor Secrete**

PARIS 78, Fana St-Denis, 78-PARIS

unde se află și hărțile și vizitațiile de Albespyres întrebuințate în spitalele Franței.

Se mai găsește și în București la dl-nii F. Brus farmacist și J. Ovesa droguist.

ULTIMA CREAȚIE

Săpun **IXORA**  
EXTRA-FIN  
**ED. PINAUD**

37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37

PARIS

Săpunul Ixora posedă pe lângă parfumul său delicios și pătrunzător fericiul privilegiu de a face să dispară abărurile. Albește și fragezește pielea și-i dă un luciu de tinerețe: e regele Săpunurilor.

**Societatea Creditului funciar urban din București.**

Cancelaria acestei Societăți s'a mutat în strada Academiei No. 39 Casa Ovesa.

Directia.

**Societatea Română de Construcțiuni și lucrări publice**

**Inștiințare**

Se aduce la cunoștința publică că în urma deciziei luate de consiliu de administrațiune D-nu Inginer Scarlat Vărnăv este numit Director General al acestei societăți.

## CEA MAI BUNA HARTIE IGIENICA DE TIGARI

ESTE

„DOROBANȚUL, LES DERNIERES CARTOUCHES ȘI L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE“

FABRICAT FRANCEZ

DE

**Frații BRAUNSTEIN**

FABRICANȚI IN PARIS

BREVETAȚI IN FRANȚA ȘI IN STEINĂTATE

Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalelor civile și al facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele dintre toate hârțile de țigară ce se importă în țeară, deoarece însușește toate proprietățile unei hărții de țigară ireproșabile, fiind cu desăvârșire lipsită de țesătura animală, cum și de substanțe lignose și fabricată numai din ață.

A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când fiecare foaie posedă firma noastră și pe scoartă semnătura noastră.

**Frații Braunstein**, Paris sau **Braunstein** freres Paris.

## CONSTANȚA

Stațiunea Balneara

MARELE HOTEL CAROL I

MARE GRĂDINA ȘI TERAȚA PE MALUL MAREI

90 Saloane și camere mobilate cu lux

VEDEREA SPLENDIDĂ PE MARE

Mare sală de mâncare, saloane de conversațiune de jocuri și de dans. Preturi foarte moderate, aranjamente speciale pentru șederea îndelungată.

**Stagiunea bailor va incepe la 19/1 iunie 1883**

Direcțiunea nu va cruța nici o cheltuială spre a reduce șederea la Constanța cât se poate mai plăcută străinilor cari o vor onora cu prezența lor.

Se vor da baluri de două ori pe săptămână în saloanele Hotelului, și Concerte în toate serile pe terața cea mare sau în grădina, și mai multe feste de noapte cu focuri artificiale.

Pentru mai ample informațiuni, a se adresa la d-nu F. Pleus directorele Hotelului la Constanța.

Notă. Hotelul primește pe domnii pasageri în toate stagiunile.

### MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI **SINGER**

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

Premiate cu 150 medaille primo

**PARIS**  
1878  
Medailă de aur

12 **FRANCI** rate lunare

A se feri de imitații

Garanță sigură dată înscris.

ori lașină de cusut a lui **SINGER CO** NEW-YORK. poartă marca de sus a fabricii.

**G. NEIDLINGER**, Agent general

**MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALLE SINGER**  
CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MASINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VÂNDUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VÂND IN CĂȘTURI CÂTE 3 Lei NOI PE SEPTAMANA

dovadă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este din zi în zi.

**G. Neidlinger** București Hotel Boulevard. Cotroceni, Gălaz, etc. (Domeniaca 26)